
Koncoročný prehľad – 2005
Uplynul ďalší – v poradí už šiesty rok – fungovania našej farnosti, v ktorom sme zažili veľa zmien na farskej, 
diecéznej i celocirkevnej úrovni.
– z udalostí celocirkevných nám určite treba spomenúť úmrtie veľkého pápeža Jána Pavla II., voľbu nového 

pápeža Benedikta XVI. a celosvetové stretnutie mladých v Kolíne;
– z diecéznych a celoslovenských spomeňme predovšetkým celoslovenský eucharistický kongres;
– na farskej úrovni je to odchod nášho pána farára Janka Hudeca, ktorý bol ustanovený za správcu do farnosti 

sv. Martina a príchod pána kaplána Vladimíra Jurinu. Doterajší kaplán Peter Šantavý bol dočasne poverený 
správou farnosti.

Ohľadom praktických záležitostí sa môžeme pýtať:
– čo sa vykonalo?

­ bola vykonaná oprava častí dreveného obkladu kostola i jeho nový náter;
­ priebežne boli vykonávané úpravy a opravy na celom farskom komplexe;
­ bola zakúpená digitálna farská kopírka vzhľadom na nefunkčnosť starej, ktorej oprava a prevádzkové 
náklady by boli neúmerne vysoké. Nová kopírka slúži zároveň aj ako sieťová tlačiareň;
­ bol zakúpený digitálny projektor pre farské akcie v kostole a v pastoračnom centre;
­ bol zakúpený nový farský počítač na vedenie účtovníctva farnosti a digitalizáciu farských matrík. 
Účtovníctvo už je vedené v počítači a matriky budeme prenášať v priebehu najbližších mesiacov 
do elektronickej podoby.

– aký je aktuálny finančný stav farnosti?
Na polrok bol aktuálny stav:  v pokladni: 1427,­ Sk na účte: 174 904,87 Sk
V tomto polroku sme mali:  príjmy: 462 254,­ Sk výdaje: 493 725,­ Sk
Koncoročný stav je:  v pokladni: 1830,60­ Sk na účte: 143 040,77 Sk
Väčšie výdavky boli spôsobené okrem bežných prevádzkových výdavkov hlavne investíciami do farskej 
kopírky, digitálneho projektora na farské akcie v kostole i v pastoračnom centre a farského počítača 
pre účtovníctvo a elektronické vedenie matrík farnosti. Tieto investície boli realizované čiastočne 
zo sponzorských darov a čiastočne z farských peňazí.

– štatistiky vysluhovania sviatostí v tomto roku:
­ počet krstov: 62 dievčat: 33 chlapcov: 29 (minulý rok: 56)
­ počet sobášov: 12 (minulý rok: 12. Okrem toho bol vykonaný minimálne rovnaký počet predmanž. 
katechéz pre tých, ktorí v Bratislave len pracujú, resp. študujú a sobášili sa mimo Bratislavy.)
­ počet dospelých katechumenov, ktorí v tomto roku prijali sviatosti: 14 

Záver patrí vďake...
p. farárovi Hudecovi za krásnu službu a veľký kus práce, čo vykonal počas svojho pôsobenia pre farnosť; pánovi 
kaplánovi a diakonovi za službu pri  oltári  i  v kancelárii;  našim katechétkam a katechétovi za obetavú službu 
evanjeliu;  p. Horárovovej  a Kršiačkovej za obetavú službu v kuchyni   i  p.  Bučekovej  za starostlivosť o kvety 
a výdobu kostola;  p.  Bardunovej  a charitnému Spolku sv. Vincenta za obetavú službu pre chudobné rodiny; 
ženám, ktoré obetavo upratujú kostol i faru; organistkám a spevokolom ­ detskému, vysokoškolskému a zboru 
prof.  Zúbkovej;  p.  Pristašovi  a  Uhnákovi  za  pomoc pri  administratíve  prevodu a   realizácie  nového korpusu 
Bieleho kríža; našim kostolníkom; všetkým mladým, rodinám i skôr narodeným za spoločenstvo budované počas 
uplynulého roka. Osobitná vďaka patrí všetkým sponzorom, ktorí prispeli svojimi milodarmi na chod farnosti.

 Viacerých vzácnych ľudí z našej farnosti si Pán v tomto roku povolal k sebe. Spomeňme si na nich v modlitbách.


